



扫描二维码
关注微信公众号

为美好 更美好——

永利·印象 东南亚风情城市会所 8月8日盛世启幕



经历时间的沉淀，二环路跃然而出，玉东湖高端居住片区价值亦蝶变新生，接踵而至的利好规划，区域价值突显，玉东湖片区成为玉林炙手可热的置业热土。永利地产作为玉林高端精品生活革新者，亦与这座城市共生长。

永利·印象 集萃玉林理想生活

玉东湖，这个在城市迭新中冉冉升起的板块，正勾勒出城市飞扬的生命张力。永利深研土地厚蕴与人文风貌后，携着焕新人居的愿景落位玉东湖片区，精筑永利·印象，一座集教育、生态、休闲、商业于一体的多元宜居大城谱写于玉东湖蓝图之上。

永利·印象约50万平方米全能大盘，近临玉东湖，二环路双向八车道交通畅达全城，醇熟商业环伺，繁华即想即达，全维教育助力孩子成长，内外完善配套让理想生活集萃于此。

塔尖社区 定义美好大城生活

永利·印象将“公园家”的理念融于社区，强调空间实用性及社区居民的互动性，提供一个适用于不同年龄段业主需求的多功能社区，带领积极向上的生活方式。在深研玉林高端圈层的社交品味和需求之

后，打造文化交融的东南亚风情城市会所，从视觉形态深入到无形的生意与生活交融中。聚合塔尖圈层人士，改变人与人之间关系，以承载美好生活时光。

美好升级 东南亚风情城市会所启幕在即

永利·印象城不负玉林市民的期许，以与时俱进的产品力、品质力包容生活的一切理想。构建涵盖会客、游泳、健身、瑜伽、阅读等生活元素，独具东南亚风情文化交融的城市会所，以高端人群定位，聚集相同阶层

的塔尖名仕。铺陈开来权力与资本、生意与生活交融的伟大社交舞台。既有同建筑相匹配的开敞空间，也具备驻足停留的场所，理想生活空间让心怀未来的美好跃然呈现，8月8日盛世启幕。

多彩节目 浪漫整个夏天

会所开放当天，有音乐盛宴、园林至美灯景、美酒美食、更有绝美浪漫的麦德海洋夜景，让您置身于仲夏夜的梦想生活。8月8日，见证一场

建筑与艺术的碰撞、一段欢乐与美学的融合，永利·印象不负时光，从筑梦到造梦，从造房子到造生活，演绎城市理想生活。（记者 廖晓东）

南兴系列报道——

掌控时间 便捷出行

南兴·盛世名门许你一城繁华

通达则地盛，地盛则繁华，发达的交通路网是城市跳动的脉搏，更是城市发展的原动力。拥有便捷的交通，能有效地拉近城市之间的距离，为日常生活带来便利。南兴·盛世名门，帷幄便捷交通，生活与繁华只需一个转身的距离。居住在交通便捷之地，无论你是日常工作，生活购物，还是周末出行旅行，亦和朋友一起开Party，都能以最便捷的方式抵达目的地。

南兴·盛世名门位于江南片区金港路与二环南路交会处，可快速连接城市繁华，通过这两条城市主干道，可快捷通达城市各大重点区域，无需等待，让你的出门省时、省力、省心。

投资的是空间，买的是时间。现代都市快速的生活节奏，决定好的生活



项目效果图

一定要有方便畅达的交通，无缝连接想去的每一个地点。南兴·盛世名门紧邻二环路，通过二环路可快速到达玉林火车站，并可链接其他城市干道，往来于玉林福绵机场、玉林东、玉林北等高速出入口，轻松往来于省内外各大城市，随时来一场说走就走的旅行。掌控时间，便捷出行，南兴·盛世名门许你一城繁华。（记者 廖晓东）

手握三万元 如何让房车一步到位？

阳光城丽景公馆助您实现

友谊的小船说翻就翻，爱情的巨轮说沉就沉，昨天的房价说涨就涨，看好的房子说没就没。我们总是感叹：工资涨幅永远跟不上房价上涨速度，如今掏空六个口袋买房成为常态，房子、车子、车位总是压得人喘不过气。那么，在存款有限的情况下，房子是否真的遥不可及？



精致生活一步到位

手握3万元 丈母娘却逼我买房

韦先生去年刚毕业，打算和女朋友步入婚姻殿堂，见过双方父母后，岳母表示：“结婚可以，得先买套房。”这可让韦先生犯了难。他毕业不久，事业刚起步，手上积蓄不多，刚买了车，根本没有余钱再购置一套新房。但丈母娘坚持己见，根本不留回旋余地，为此，韦先生与女朋友大吵一架。

困惑了一段时间的他，有一天偶然在海报上看到了一家楼盘的销售信息。也就在不久之后，韦先生竟成功买到了心仪的房子，并且赠送得一个车位。那么，韦先生看到的是什么广告？他的置业算盘又是怎么打的？

原来，韦先生看到的是阳光城丽景公馆的销售信息。后经了解，玉东新区湿地公园旁的阳光城丽景公馆，正值首期交房钜惠活动，大手笔地推出了“首付三万起 房车一步到位”的暖心回馈活动，活动期间，首付分期3万元起就能买下一套房。

3万元买套房，还赠送车位 天上掉馅饼？

起初，韦先生拿宣传单页给女朋友看的时候，女朋友对3万元就能买房的事也是半信半疑，女朋友认为，价格这么低，肯定位置和品质都好不到哪儿去。

后来，两人跟朋友打听了解到，阳光城丽景公馆项目是由世界500强旗下子公司阳光城集团投资建造的，入市已有两年多，口碑和品质都很不错。项目位于玉林及北流交界处，坐享玉北同城化的政策福利，距离高铁站只有十多分钟的车程，未来升值潜力很大。

几经勘察比较，两人对阳光城丽景公馆的社区环境、配套等各个方面都十分满意，且首期今年10月交房，买房限时送车位，同时解决了房子、车位两大难题，两人十分心动，立即决定把家落在了阳光城丽景公馆。

手握3万元，依然可以实现买房梦想，甚至把车位也解决了！韦先生分享了置业阳光城丽景公馆的几大理由，听完之后，你是否也心动了？（记者 廖晓东）